

## • 4 НОЯБРЯ – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА

### Дорогие друзья!

Тепло и сердечно поздравляю вас с Днём народного единства!

Для современной России День народного единства – это праздник всего российского народа. Это день, когда мы с вами отдаём дань вековым традициям патриотизма, согласия и сплочённости. Этот праздник символизирует глубокие исторические традиции единения российского народа для достижения общих целей, во имя укрепления государственности и процветания нашей страны.

Уважаемые земляки! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов во всех начинаниях на благо России, Тюменской области и своей малой родины!

Владимир УЛЬЯНОВ,  
депутат Тюменской областной Думы,  
член фракции «Единая Россия»

### Дорогие земляки!

Искренне поздравляю вас с Днём народного единства!

История России хранит множество примеров сплочённости граждан во имя защиты независимости страны от внешних угроз. Преданность Отечеству и забота о нём во все времена объединяли наш многонациональный народ. Бесценным наследием для россиян являются чувство духовной общности, уважение к ратным победам и трудовым свершениям предков.

Сегодня патриотизм и ответственность за судьбу Отчизны каждого из нас помогают преодолевать вызовы современности, сохранять культурную самобытность страны, двигаться вместе по пути дальнейшего демократического развития.

Пусть наши многовековые традиции вдохновляют нас на благородные поступки и добрые дела. В единстве и уважении друг к другу – сила, успех и путь к развитию каждого и нашей общей Родины.

Желаю всем крепкого здоровья, благополучия, стабильности и процветания, успехов во всех начинаниях, мира и благополучия!

Александр КРИВОЛАПОВ,  
глава района

## • Поздравляем!

# НАГРАДЫ ВРУЧЕНЫ



➤ Александр Криволапов поздравляет Надежду Волюнкину

На заседании Думы Викуловского сельского поселения 20 октября супругам Сергеевым Анатолию Михайловичу и Татьяне Лазаревне Александр Криволапов – глава Викуловского муниципального района – вручил памятную юбилейную медаль в связи с 50-летием совместной жизни и Благодарственное письмо от губернатора Тюменской области Александра Моора.

Об этой семье наша газета рассказывала в мае. В этом месяце, в далёком 1971 году, Сергеевы сыграли свадьбу. Татьяна Лазаревна всю жизнь отдала медицине, работала врачом-фтизиатром в районной больнице, Анатолий Михайлович работал в разное время в комбинате бытового обслуживания, Госстрахе,

больнице. Троих детей воспитали родители, сейчас радуются своим внучатам.

«Прожить полвека в любви и согласии, сохранить тепло домашнего очага, воспитать достойных детей – это большой труд двух людей, который требует огромной духовной культуры, настоящей школы мудрости, – говорится в пись-



➤ Семья Сергеевых // Фото автора

ме. – Именно в таких семьях – крепких, сплочённых, дружных – из поколения в поколение передаются уроки добра, любви к родной земле, своей стране».

В конкурсе «Лучший двор села», посвящённом 330-летию села Викулово, этим летом заявки на участие подали несколько семей. Это люди, которые не представляют свою жизнь без цветов. За короткое лето они успевают разместить и вырастить на своих придомовых участках яркие клумбы цветов, порадовать ими не только свои семьи, но и односельчан. Дипломы и де-

нежные премии вручены лучшим: Надежде Волюнкиной (ул. М. Горького, д.35), занявшей 1 место, Игорю Хакимову (ул. Гагарина, д.49) – 2 место, Галине Чупиной (ул. К.Маркса, д.50) – 3 место. Благодарственные письма от администрации Викуловского района получили: Павел Шамаров (ул. К.Маркса, д. 149) и Надежда Новикова (ул. Радищева, д.74, кв.1). Дарить красоту и радовать своим увлечением тех, кто рядом, это большой труд, и спасибо нашим цветоводам за эту сказку!

Поздравляем победителей!  
Татьяна СУХОВА

## • Коротко о разном

### В РАЙОНЕ

#### Юнармейцы против наркотиков

С 18 по 29 октября во всей стране проводится общероссийская акция «Сообща, где торгуют смертью». Ежегодно с помощью этой акции организаторы привлекают общественность к противодействию наркотикам и здоровому образу жизни.

19 и 20 октября к акции присоединились и юнармейцы отряда VIK#ТОРИЯ, ребята провели информационно-просветительскую работу с населением на улицах родного села. В ходе бесед с местными жителями юнармейцы сообщали о телефонах горячей линии по оказанию квалифицированной помощи и консультации по вопросам лечения и реабилитации от наркозависимости.

### В ОБЛАСТИ

#### Можно поучаствовать в Большом этнографическом диктанте

Международная акция «Большой этнографический диктант» пройдёт с 3 по 7 ноября 2021 года на сайте [miretno.ru](http://miretno.ru).

Каждый желающий может принять участие в акции, при этом для жителей России диктант будет состоять из 20 вопросов общенациональной направленности и 10 – специальных вопросов по субъектам проживания. Время диктанта – 45 минут. Максимальная сумма баллов за выполнение всех заданий – 100.

Для участия в акции, необходимо в любой день с 3 по 7 ноября зайти на сайт [miretno.ru](http://miretno.ru), нажать на кнопку «Пройти диктант», заполнить контактные данные и ответить на 30 вопросов. Сертификат участника с указанием результатов сформируется сразу после прохождения теста в электронном виде. В прошлом году в этнографическом диктанте поучаствовало 1,7 млн человек из 123 стран мира.

### В СТРАНЕ

#### Госуслуги станут доступны детям до 14 лет

Дети младше 14 лет смогут получить доступ к цифровым образовательным сервисам. При этом регистрировать детей на портале будут родители. При этом дети старше 14 лет смогут регистрироваться в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) самостоятельно.

Такое решение принято в связи с необходимостью облегчить детям доступ к цифровым образовательным сервисам в рамках реализации эксперимента по внедрению цифровой образовательной среды.

Подготовил  
Никита БЕЛЯЕВ

## • Актуально!

# Вакцинироваться от ковид-19 стали активнее

На прошлой неделе в районе пошло понижение заболеваемости ковид-19, — сообщила журналистам Светлана Соснина, старшая медсестра Викуловской поликлиники, во много благодаря тому, что число желающих вакцинироваться стало больше. На конец прошлой недели вакцинировано 6838 человек. Параллельно проходит вакцинация против гриппа: 4492 человека – общее число вакцинированных, среди них детей – 1282. Осложняет ситуацию, конечно же, пик заболеваемости ОРВИ.

– Приходите на вакцинацию, — призывает Светлана Соснина. — С 8 до 14 часов мы работаем в эти объявленные выход-

ные, присутствуют дежурные врачи по вакцинации.

Записаться можно через госуслуги, непосредственно обра-

тившись в 31 кабинет поликлиники. Радует, что с 18 октября на вакцинацию в среднем в день приходят 30 человек, а раньше — 2-3, до 10 иногда. Вакцинируйтесь! Если есть аллергические реакции, то можно подготовиться, принять противоаллергические препараты дня за 2-3 до вакцинации. Помните, что каждый человек переносит прививку индивидуально. Если есть после температура выше 38 – снизить, приняв

ибупрофен, парацетамол, если нет – снижать не нужно, формируется иммунитет.

Коллективный иммунитет должен сформироваться до нового года. Что касается профилактики коронавирусной инфекции: медицинские работники неоднократно говорят соблюдать масочный режим, самоизоляцию, меньше находиться среди большого скопления лиц. Вакцинироваться!

Олеся СУББОТИНА



## Предприниматели района проходят перепись на госуслугах

Об этом журналистам рассказал заместитель главы района Евгений Шорохов, курирующий вопросы предпринимательской деятельности. Но не только онлайн — к некоторым предпринимателям приходили переписчики.

— Уже полмесяца идёт активно перепись населения в нашем районе, — говорит Евгений Шорохов. — Среди индивидуальных предпринимателей, организаций и учреждений мы ведём активную работу по вопросам информирования о переписи. Очень удобно «переписаться» в онлайн-режиме, ведь предприниматели — люди занятые, их трудно заставить на месте. Созданы в Интернете две группы: в первую входят те, кто в совете по развитию предпринимательства, остальная часть предпринимателей в другой группе, в ней мы и рассказываем, как удобно пройти перепись.

На конец октября уже 50 % от общего числа предпринимателей «переписались». Наша задача — чтобы как можно больше людей прошли перепись до окончания срока. Думаю, всё получится!

Олеся СУББОТИНА

## • Дорога и мы

• 1 ноября — День судебного пристава в России

# Судебный пристав — гарант исполнения закона

Судебные приставы — люди, выполняющие задачи по обеспечению установленного законами государства порядка деятельности судов, а также по исполнению всех судебных актов и актов специально уполномоченных органов. 1 ноября — День судебного пристава. В свой профессиональный праздник все сотрудники этой службы принимают поздравления.

С 27 января этого года прошло переназначение на должность временно исполняющего обязанности начальника Викуловского районного отделения судебных приставов. С этого дня службу судебных приставов в Викулово возглавляет Григорий Андреевич Донис.

Родом он из города Ишима. Получил высшее юридическое образование в Тюменском институте государства и права в 2008 году. Трудоустроился в компанию «Уралсвязьинформ» юристом. После двух лет работы стал руководителем группы правового обеспечения деятельности. В 2011 году начал трудиться в Ишимском городском суде в должности помощника судьи. С 2014 по 2017 год был юристом отдела образования в администрации Абатского района.

В 2017-ом начал карьеру в службе судебных приставов с должности судебного пристава-исполнителя в Тобольске. Позже за достижения в работе был назначен на должность начальника Абатского районного отдела судебных приставов. В июне 2020-го перешёл на должность начальника Заводоуковского Межрайонного отдела судебных приставов. С января нынешнего года трудится в Викулово. Се-

годня его должность звучит как «Начальник отделения, старший судебный пристав Викуловского районного отделения судебных приставов УФССП России по Тюменской области». В штате организации — десять человек.

— Викуловский район хоть и находится не в самой выгодной экономической зоне области и удалён от федеральной трассы, но люди здесь живут отзывчивые, трудолюбивые: кто хочет работать и жить хорошо — тот этого добивается, — говорит Григорий Донис. — Работать здесь мне нравится. На самые проблемные исполнительные производства выезжаю сам. Прежде, чем отправить пристава на участок, узнаю об этой территории, о должниках у глав сельских поселений. Исходя из этого, делаю вывод, стоит ехать самому или отправлять сотрудника.

Право не может считаться действующим, если не реализуются предписания правовых норм. Какой бы эффективной ни была деятельность судов, решения их останутся иллюзорными, если не будут исполняться. Служба судебных приставов защищает права и интересы граждан и организаций. Именно её работники обеспечивают безопасность судебных процессов,



Григорий Донис // Фото Татьяны СУХОВОЙ

занимаются взысканием долговых обязательств. Работа Григория Дониса как руководителя заключается в обеспечении деятельности приставов-исполнителей, которые исполняют решения суда и прочие акты, обеспечение исполнительного произ-

водства, начиная от работы с документацией до исполнительных действий. В день профессионального праздника поздравляем Григория Дониса и весь коллектив, желаем терпения и благополучия.

Анна НАУМОВА

## Изменение погодных условий!

В осенний и зимний периоды увеличивается число ДТП. Этому способствуют погодно-климатические условия и сокращение светового дня. Дожливая погода, мокрый снег и туманы приводят к снижению коэффициента сцепления шин с дорожным полотном. В связи с этим любой резкий манёвр, даже самый незначительный, может привести к ДТП.

Также в этот период сокращается световой день, поэтому водителям приходится большую часть времени управлять транспортным средством в темноте. Как известно, в сумерках и темноте значительно ухудшается видимость, поэтому можно ошибиться в определении

расстояния до движущегося автомобиля или не заметить недвижимый предмет.

Соблюдение ПДД и правил безопасного вождения сокращает риск возникновения аварий. Напомним правила безопасного управления автомобилем в осенний период: правильно настройте осветительные приборы и зеркала в транспортном средстве; не превышайте безопасную скорость; соблюдайте дистанцию и интервал между автомобилями; не пользуйтесь средствами мобильной связи (при необходимости подключите гарнитуру); используйте ремни безопасности и детские автокресла; во время путешествий на большие расстояния

обязательно делайте перерывы, будет целесообразно размяться и несколько минут подышать свежим воздухом; если вас клонит в сон, остановите автомобиль и отдохните.

ГИБДД в сложных погодных условиях рекомендует снижать скорость, учитывая увеличивающийся при гололёде и скользкой проезжей части тормозной путь и плохую видимость из-за обильных осадков. Нужно подготовить транспорт к зиме, в том числе позаботиться о смене резины на зимнюю. Будьте осторожны и внимательны на дорогах!

ОГИБДД г. Ишима

## • Актуально!

## А вопрос-то насущный



На Викуловских КОСах // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Долгожданный запуск Викуловских КОСов обошёлся жителям района, что называется, «в копейку». В конце октября всех, кто заказывал вывоз жидких бытовых отходов, ждал неприятный сюрприз в виде повышения цены за услугу. Сразу после этого в редакцию нашей газеты стали поступать звонки с просьбой разъяснить, из чего сложилась такая цена, многие считают её неоправданно завышенной. Мы решили разобраться, кто в этом виноват? И что делать?

Начнём с того, что ещё весной, когда мы писали о пробных запусках КОСов, уже было огово-

рено, что цена за услугу вырастет, причём тогда предполагалось, что вырастет стоимость в

несколько раз. Но, видимо, всем казалось, что это будет нескоро, когда-то в будущем, а будущее нежданно-негаданно наступило в октябре.

Теперь непосредственно о цене. Мы связались с организациями, которые официально могут оказывать услугу вывоза ЖБО, чтобы узнать о росте цены на услугу, и вот из чего она сложилась: при сливе отходов на КОСах перевозчик должен заплатить 74,57 рубля за один кубический метр отходов, собственно на эту сумму и выросла стоимость. Условно, если вы заказывали машину на 5 кубических метров и платили, скажем, 500 рублей, то теперь стоимость такой же машины будет складываться из 500 рублей плюс дополнительные 75 рублей за каждый кубометр, т.е. цена будет составлять примерно 875 рублей. При этом стоимость работы ассенизаторов не выросла ни на рубль — цена услуги выросла только за счёт сбора на утилизацию отходов.

Хотелось бы сказать об организациях, которые могут осуще-

ствлять данный вид деятельности. На сегодняшний день их две — это ООО «Сибиряда» и ИП Плехова, только у них есть лицензия на осуществление деятельности. В обеих организациях есть свой автопарк с автомобилями на 5 и 10 кубических метров, работают они на территории всего района. Другие организации, которые работали ранее, не смогут оказывать услугу вывоза ЖБО до получения лицензии. Вывозить отходы «налево» также не получится, потому что для нарушителей введены неподъёмные штрафы.

С перевозчиками разобрались, теперь нам нужно было узнать, откуда взялись эти пресловутые 74 рубля 57 копеек. За ответом на этот вопрос мы обратились в ЖКХ, где нам рассказали, что КОСы взяты в аренду до заключения концессионного соглашения, и такой тариф установлен за содержание сооружений. Тариф этот также взят не с потолка, именно эта сумма — 74 рубля 57 копеек — прописана в распоряжении департамента

тарифной политики Тюменской области. Как мы и говорили, цена за содержание предполагалась гораздо больше, так что викуловчанам, если так можно сказать, повезло.

Так почему же так произошло? «Кто виноват?», — как говорил классик. Если разобраться, то не виноват никто, запуск КОСов в любом случае рано или поздно привёл бы к повышению тарифа, ведь пресловутая «несанкционированная» сливная яма уже давно будоражила умы инициативных викуловчан, которые твердили, что она вредит экологии родных мест. Во многом только благодаря этим самым инициативным жителям вопрос со сливом ЖБО, наконец, решился.

Но недовольные всегда были, есть и будут, потому что одним «хорошо» — экология, а другим «хорошо» — когда услуга не бьёт по кошельку, но на эту тему можно рассуждать бесконечно. Сейчас имеем то, что имеем, услуги ассенизаторов стали дороже, зато с экологией полный порядок.

Никита БЕЛЯЕВ

• **Православие и мы**

## В Свято-Троицком храме установили новый иконостас



➤ В нашем храме // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Прихожане, побывавшие в Свято-Троицком храме недавно, уже с порога отметили его преображение. В его убранстве появился один из главных предметов – новый иконостас. Это перегородка с помещёнными на ней иконами, отделяющая алтарь от остального храма. Благодаря этому приобретению в помещении стало светлее и визуально просторнее.

– Когда в 2009 году я только вошёл в этот храм, первое, что бросилось мне в глаза, – центральный придел без иконостаса, – рассказывает благочинный Восточного округа Ишимской епархии Владимир Сергеев. – Ещё тогда было решено: будем копить деньги и купим иконостас. Но это довольно затратное приобретение, поэтому на осуществление этой цели понадобилось много лет. Средств не хватало, и в этом году нам оказали финансовую помощь, за что мы благодарны всем, кто помогал.

Большую помощь в этом деле оказал депутат Тюменской областной Думы Владимир Ульянов. По его ходатайству и при поддержке Комитета по делам национальностей Тюменской области губернатором области Александром Моором была

выделена сумма на приобретение иконостаса – 400 тысяч рублей. Об этом рассказал глава Викуловского района Александр Криволапов. Выделенные деньги добавили к тем, которые копили в храме для покупки иконостаса, и нынешней осенью он был приобретён.

Изготовили новый иконостас в Казани. Специалисты приехали в Викулово и установили его. Теперь его может увидеть каждый прихожанин и помолиться.

– Для нас с вами это событие историческое, – говорит Владимир Сергеев. – Сегодня мы являемся свидетелями того, как храм продолжает возрождаться, преображаться. Да, мы долго шли к этому, трудно нам всё это досталось, но тем лучше и бережнее мы будем относиться к тому, что имеем.

Анна НАУМОВА

• **Цифровое ТВ**

## Цифровому ТВ России – 2 года

В честь этого события Российская телевизионная и радиовещательная сеть передала флаг предприятия в Центральный музей связи имени Александра Попова в Петербурге.

Флаг побывал в космосе, на нём оставили автографы два российских космонавта – Александр Скворцов и Олег Скрипочка. 14 октября 2019 года, находясь на борту Международной Космической станции, Александр Скворцов нажал кнопку на ноутбуке, дав сигнал отключения аналогового вещания.

Телесеть РТРС даёт возможность 98,4% жителей страны принимать 20 цифровых телеканалов в отличном качестве без абонентской платы. Помимо федеральных программ, телезрителям стали доступны региональные на каналах «Россия 1», «Россия 24» и ОТР.

За два года зрители уже привыкли к высокому качеству и многообразию телеканалов, освоили некоторые особенности приёма цифрового эфирного телевидения. Благодаря цифровому эфирному телевидению множество телеканалов доступно как в городской квартире, так и в сельском доме.

Олеся СУББОТИНА

• **По следам события**

## Отцвели уж давно хризантемы в саду...

На августовском очередном заседании совета ветеранов были рассмотрены все плановые вопросы, и как обычно между нами – женщинами состоялся разговор о нашем личном – девичьем. Конечно же, о заготовках – пришла пора! И о том, как буйно цветут цветы в садах! Тут же приняли решение – сделать фотоальбом о тех, кто, не жалея сил и времени, выращивает цветы. Придумали и название фотоальбома «Они украшают наше село».



➤ Лилия Мулявина

Сказано – сделано. Составили список по всей администрации – 42 домовладения, где цветут не один-два цветочка, а целые цветники. Создали комиссию, прошли и проехали по улицам сёл и деревень нашего поселения, сфотографировали, распечатали фотографии. Купили альбом, осталось дело за немногим – красочно его оформить.

При подведении итогов первое место было присуждено семье Лобановых Натальи Аркадьевны и Александра Анатольевича за оригинальность оформления своего приусадебного участка. Вот паук сплёл из лески ажурную паутину и встречает каждого входящего; красавцы айсты стоят в своём гнезде, недавно они «принесли» внука бабушке с дедушкой; ёжик выбежал из леса в поисках вкусняшек; к мини-водоёму устремилось множество животных; здесь из красавца-башмака растут цветы; а на деревце зависла огромная оса; красиво оформ-

лен уголок-музей, где стоят вещи, которыми пользовались наши родители и дедушки с бабушками; качели, увитые необычной камуфляжной сетью, даже большущий самовар нашёл себе место на пне. А цветов



➤ Тамара Лаптева

– не сосчитать! Спасибо этой семье за то, что поднимает настроение каждому пришедшему гостю.

Второе место безоговорочно присудили семье Сияткиных Людмила Ивановны и Леонида Георгиевича. У них около 150 сортов георгинов, около 30 сортов флоксов и множество других цветов! Оформлены клумбы в колёсах, дорожка у садика, в огороде сплетена огромная корзина из ивовых прутьев, в диаметре 5 метров, но самые главные «жители» этого участка полыхают яркими красками – большеголовые георгины! Их целое царство! Людмила Ивановна продаёт их клубни, закупает новые сорта, обмен идёт с Востока и до западных границ России-матушки! На почте больше неё, наверное, никто посылок не получает и не отправляет.

У семьи Гармониных Любови Викторовны и Владимира Аркадьевича вся усадьба в разных по размеру цветных клумбах. Перед домом вся территория в цветнике, на заборе «живут» различные поделки из подручного материала, особенно бросаются в глаза попугайчики. Спрашиваю у хозяев, как успевают всё это полоть, поливать? Людмила Ивановна смеётся и говорит: «Всё лето приходится

вставать в 5 часов утра». Этой семье присудили третье место.

А сколько ещё красивых усадеб у нас? Это и семьи Корнюшиных, Герань, Веренковых, Метельёвых, Чулиных, Мулявиных, Гориных, Ангеловых, Кругловых, Янковых, Мосиевских, Соболевских, Хайдуковых, Филипповых, Лаптевых, Янгайкиной, Жариковой, Пфайф, Шипачёвой, Метелевой; в Староборовой – Кругловых, Ивкиной, Денисовой, Цыганковой; в Новоборовой – Владимировой, Лазаревич; в

Долгушино – Прокопцовой, Ходосевич, Заикина, Климова, Прокопцова, Гребневой, Москаевой, Суховой и многих других пенсионеров.

Спасибо всем, кто чувствует красоту цветов и кому цветы отвечают взаимностью. Желаем всем здоровья и новых необычных идей оформления своих территорий.

Надежда БАЛАГАНИНА,  
председатель совета ветеранов (пенсионеров) с. Сартам



➤ Любовь Гармонина



➤ У Лобановых // Фото прислал автор

## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

1-комнатную квартиру (36,4 кв. м) в центре с. Викулово, уютную, с хорошим ремонтом, частично с мебелью. Цена договорная. Обратиться по тел.: 2-55-42, 8-908-871-28-60.

**«АБСОЛЮТ».** Новый магазин! Частичное открытие! Большое поступление: корпусной мебели, диванов, скидка – 15%, (подробности в магазине). Мотоблоки, надувные лодки, бензопилы, БОЛГАРКИ, сварки, ШУРУПОВЕРТЫ, дрели, АВТОМОЙКИ, зернодробилки, СЕПАРАТОРЫ. ОФОРМЛЯЕМ КАРТЫ РАССРОЧКИ, рассрочка. С. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, в будни с 9:00 до 17:30, в выходные с 9:00 до 15:00, тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

## 8 ноября

## ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,  
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

## КУПЯТ

автомобиль в любом состоянии, срочно, дорого. Расчёт на месте. Тел. 8-982-132-72-84.

## УСЛУГИ

**ВОДОПРОВОД**  
**ПОД КЛЮЧ** с нашими материалами  
прокол навигатором  
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет  
Возможна рассрочка  
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)  
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)  
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

**Ночное такси до ТЮМЕНИ.**  
Тел.: 8-950-492-84-46,  
8-919-952-07-87.

**ТАКСИ ВИКУЛОВО – ТЮМЕНЬ – ВИКУЛОВО,**  
ежедневное отправление из с. Викулово  
в 01.30 ночи, из г. Тюмени с 9.00 до 11.00 дня.  
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

• **Официальные новости**

**АДМИНИСТРАЦИЯ ВИКУЛОВСКОГО  
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА  
РАСПОРЯЖЕНИЕ**

26 октября 2021 г.

№ 845-р

**«О подготовке проекта о внесении изменений  
в Правила землепользования и застройки  
Коточиговского сельского поселения  
Викуловского муниципального района»**

В целях создания условий для устойчивого развития Викуловского муниципального района, руководствуясь пунктом 5 статьи 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 30 Устава Викуловского муниципального района:

1. Подготовить проект по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Коточиговского сельского поселения Викуловского муниципального района, утверждённые решением Думы Викуловского муниципального района в порядке, предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации и Тюменской области о градостроительной деятельности, муниципальными правовыми актами Викуловского муниципального района.

2. Комиссии по подготовке проектов правил землепользования и застройки сельских поселений Викуловского муниципального района обеспечить рассмотрение, согласование и публичное обсуждение проекта по подготовке проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Коточиговского сельского поселения Викуловского муниципального района в порядке, предусмотренном действующим законодательством Российской Федерации и Тюменской области о градостроительной деятельности, муниципальными правовыми актами Викуловского муниципального района.

3. Настоящее распоряжение опубликовать (обнародовать) в районной газете «Красная звезда» и путём размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы района, начальника управления архитектуры, строительства и ЖКХ.

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского муниципального района

**ПРОГРАММА ТВ**



**Ноябрь  
7, Воскресенье**

**ПЕРВЫЙ КАНАЛ**

04:50, 06:10 Т/с «Поздний срок» «16+»  
06:00, 10:00, 12:00 Новости.  
06:55 «Играй, гармонь любимая!» «12+»  
07:40 «Часовой» «12+»  
08:10 Здоровье «16+»  
09:20 Непутевые заметки «12+»  
10:15 «Парад 1941 года на Красной площади» «12+»  
11:15, 12:15 «Видели видео?» «6+»  
14:05 Детский Клуб Веселых и Находчивых «6+»  
15:05 К юбилею Клуба Веселых и Находчивых «60 лучших» «16+»  
17:25 «Три аккорда» «16+»  
19:25 «Лучше всех!» «0+»  
21:00 Время.  
21:30 Х/ф «На острие» «12+»  
23:35 Д/ф «Вселенная Стаса Намина» «16+»  
00:50 Юбилей группы «Цветы» в Кремле «12+»  
02:40 «Модный приговор» «6+»  
03:30 Давай поженимся! «16+»  
04:10 «Мужское / Женское» «16+»

**РОССИЯ 1**

05:20, 03:10 Х/ф «Васильки для Василисы» «0+»  
07:15 Устами младенца.  
07:00 Местное время. Воскресенье.  
08:35 Когда все дома.  
09:25 Утренняя почта.  
10:10 Сто к одному.  
11:00 Вести.  
11:30 «Парад юмора» «16+»

13:15 Т/с «Город невест» «12+»  
18:00 Музыкальное гранд-шоу «Дуэты» «12+»  
20:00 Вести недели.  
22:00 Москва. Кремль. Путин.  
22:40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым «12+»  
01:30 Х/ф «Пара гнедых» «16+»

**НТВ**

05:45 Т/с «Схватка» «16+»  
06:35 Центральное телевидение «16+»  
08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.  
08:20 «У нас выигрывают!» «12+»  
10:20 Первая передача «16+»  
11:00 Чудо техники «12+»  
12:00 Дачный ответ «0+»  
13:00 «НашПотребНадзор» «16+»  
14:15 Д/ф «Черноморский цугцванг. Гибель теплохода «Армения» «16+»  
16:20 «Следствие вели...» «16+»  
19:00 Итоги недели.  
20:10 «Суперстар! Возвращение» «16+»  
23:00 «Основано на реальных событиях» «16+»  
02:25 Х/ф «Чёрный пёс» «12+»

**МАТЧ ТВ**

06:00 Профессиональный бокс. Сауль Альварес против Калеба

Планта. Бой за титулы чемпиона мира по версиям WBC, WBO, IBF и WBA «16+»  
07:30, 08:55, 13:35 Новости.  
07:35, 16:00, 00:00, 03:55 Все на Матч! «12+»  
09:00 М/ф «Приходи на каток» «0+»  
09:10 М/ф «Спортландия» «0+»  
09:25 Х/ф «Убойная команда» «16+»  
11:45 «Игры Титанов» «12+»  
13:40 Баскетбол. Единая лига ВТБ. УНИКС (Казань) - ЦСКА «0+»  
16:25 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Ростов» (Ростов-на-Дону) - «Рубин» (Казань) «0+»  
18:30 Футбол. Тинькофф Российская Премьер-лига. «Спартак» (Москва) - «Локомотив» (Москва) «0+»  
21:00 После футбола с Георгием Черданцевым «12+»  
21:45, 04:00 Формула-1. Гран-при Мексики «0+»  
00:45 Футбол. Чемпионат Италии. «Милан» - «Интер» «0+»  
02:45 Плавание. Чемпионат Европы (бассейн 25 м) «0+»

• Смотрите новости  
• Викулово  
• на ОТР на 9 кнопке  
• Четверг – 6.45  
• Суббота – 6.45

• **Осторожно: мошенники!**

**Как «работают» мошенники  
на сайтах объявлений**

Очень многое мы сейчас уже привыкли покупать и продавать в Интернете, на сторонних сайтах это делать опасно, однако, на проверенных платформах с многолетней историей тоже нередко промышляют мошенники. Сегодня мы хотим рассказать вам о самых частых «разводах» при встрече с мошенниками на сайтах объявлений.

Начнём с самых частых, далее – в порядке убывания.

**1. «Внесите предоплату».** Представьте, вы ищете товар, скажем, автомобиль. И вот видите её – мечту, да ещё и по цене в полтора – два раза ниже рыночной, звоните продавцу. Скорее всего, вы услышите, что машина уже обещана другому, но за предоплату, продавец готов уступить её именно вам. После перевода предоплаты ни авто, ни своих денег вы больше не увидите. То же самое может случиться при поиске работы, вам будут обещать сказочные условия труда, но при звонке выяснится, что вам нужно будет закупить обучающих материалов, которые, естественно, стоят немало.

**2. «Перейдите по ссылке».** Ещё один частый вид «работы» мошенников. Они предлагают вам пройти по ссылке и посмотреть фото товара или под любым другим предлогом. По ссылке, скорее всего, будет находиться вредоносная фишинговая программа, которая

будет считывать ваши данные, и в один момент вы можете лишиться аккаунта в соцсетях или даже денежных средств на карте.

**3. «Продиктуйте данные карты».** Этот способ для тех, кто продаёт что-либо. Мошенники откликаются на ваше объявление и предлагают перевести вам предоплату, но для этого им нужно знать данные вашей карты. Ни в коем случае не сообщайте их собеседнику, потому что после такого разговора вы, скорее всего, останетесь без покупателя и без денег, все сделки по купле-продаже лучше осуществлять при личном контакте.

**4. «Не то, что обещали».** Даже при личной встрече с продавцом всегда тщательно проверяйте покупку, потому что зачастую товары, которые привлекли вас низкой ценой, могут быть не тем, чем кажутся, либо просто-напросто неисправны. Будьте особенно внимательны, если

покупатель вас торопит, и вообще, не стоит верить в халяву, крайне редко можно найти действительно стоящий товар по низкой цене.

**5. «Вы неправильно поняли».** Этот способ потратит на ваши деньги, а другой не менее ценный ресурс – время. Выглядит он следующим образом: выставляется товар по низкой цене, но при встрече или звонке выясняется, что стоимость намного выше, или цена, указанная на сайте, – это только плата за документы. Не стоит обращать внимания на объявления, где, скажем, продают «свежее» авто по цене в несколько раз ниже рыночной, скорее всего, цена указана для заманивания клиента.

Что делать, если вы встретили на сайте такого мошенника? Здесь всё понятно, сразу нужно жаловаться и оставлять негативный отзыв, чтобы другие люди, читая его профиль, понимали, с кем имеют дело.

Всегда при покупке или продаже вещей на интернет-площадках оставайтесь бдительными, ведь мошенники постоянно придумывают новые способы выманивания денег у населения. Берегите себя.

Никита БЕЛЯЕВ

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004,  
г. Тюмень, ул. Володарского,  
45. Адрес редакции: 627570, с.  
Викулово, ул. Ленина, 5.  
E-mail: vik\_red@mail.ru  
Главный редактор  
С. В. АНТЮХОВА,  
телефон – факс  
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;  
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;  
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;  
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.  
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./ факс 2-34-41.  
Заведующая отделом продаж  
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно - издательский центр "Красная звезда".  
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.  
Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:  
http://tyumedia.ru/  
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2050 экз.  
Заказ № 88